



冯潮感谢安庆市迎江区领导来石关基地慰问

## 战高温,苦练迎“大战” 冒酷暑,慰问送“清凉”

冬练三九,夏练三伏。这是运动员们在训练场上最真实的写照。连日高温,酷热难耐。正在备战“辽沈战役”的安徽健儿们,依然挥汗如雨,训练毫不放松。

高温酷暑,其实也牵动着省体育局领导和社会各界的心。近日,他们相继深入局系统各运动管理中心,走进各项目运动队,向奋战在高温第一线的教练员、运动员表示亲切的慰问,在炎炎夏日带去了省体育局党组的“清凉”和关怀。

丁秀军 孙同瑞 记者 江锐



高维岭观看王春雨比赛视频资料

### 走进石关,慰问将士

安徽石关国家体育训练基地,有“冠军摇篮”的美誉。正在备战第十二届全运会的安徽摔跤、举重、柔道、拳击、击剑等多支项目队,目前正在这里集训,进行全运会前紧张的备战。

7月18日,安庆市迎江区委副书记叶建、区长李斌,在副区长文斌等陪同下,来这里看望正在进行封闭夏训的安徽队将士们,并带来2万元慰问金。冯潮局长代表省体育局向他们的热情关心和慰问表示衷心的感谢,并向大家详细介绍了我省备战全运会决赛的工作情况。正在石关基地集训的教练员、运动员代表,则表示要刻苦训练,提升实力,努力在全运会上创造佳绩,感恩回报家乡父老的深情厚谊。

### 重点关注,督导备战

7月29日下午,省体育局巡视员高维岭来到省田径游泳运动管理中心督导备战工作。该中心主任强武汇报了重点运动员近期的训练及备战情况。首先,听取了王春雨的训练情况的汇报,观看了她在2012年锦标赛和2013年亚锦赛上的视频;随后了解了吴莎德国外训归来的相关情况;最后询问了周吕鑫在上海海军队的训练情况及手伤恢复的状态。

高维岭在认真听取了重点运动员的训练和保障情况后,对中心保障重点运动员的训练团队、后勤和科医提出了要求。对王春雨即将参加的世界田径锦标赛提出了指导意见,要求中心要认真备战全运会,比出水平,比出风格,比出气魄。

### 看望慰问,鼓励将士

7月30日至31日,在距离全运会开幕仅一个月之际,省体育事业发展基金会理事长王志军等,在省体育局巡视员徐晓明陪同下,冒着高温看望慰问备战全运会的将士们。

王志军一行与中心领导、教练员和运动员亲切交谈,了解全运会备战

情况,为将士们鼓劲加油,并送去了慰问品。在慰问的过程中,还向各训练中心介绍了基金会的有关情况,征求大家对基金会发展的意见建议。

本次慰问是省体育事业发展基金会批准成立以来开展的第一次体育公益活动。

### 检查训练,现场督战

安徽女子800米训练团队郑晓峰、王春雨、医队刘传扬等正在宿州符离积极备战。7月26日下午,体育局副局长陈海军一行,赶赴督导田径队备战。

陈海军一行检查了解他们的训练及备战情况,就下一步的训练计划进行分析研究。

### 深入一线,传递清凉

7月23日,在省体育局副局长甄国栋的带领下,省社体中心、省体育中心、省体彩中心、省体育局机关服务中心等有关同志,深入局系统各运动项目中心,为全力备战全运会的运动员、教练员等一线职工送去了矿泉水、饮料等防暑降温用品,在炎炎夏日带去了局党组的“清凉”和关怀。

在省体操击剑运动管理中心,甄国栋带头,亲自把一箱箱清凉饮料从车上搬下来,送到了运动员、教练员手中。甄国栋仔细询问了当前的训练和防暑降温工作情况,并代表省体育局向奋斗在夏训一线的运动员、教练员表示亲切慰问。他还嘱咐大家在这全运备战的关键时刻,在抓好

王春雨系安徽女子中长跑备战重点运动员,刚刚在印度夺得亚洲锦标赛冠军,将参加在俄罗斯举办的世界田径锦标赛。陈海军全程检查了王春雨一堂重点训练课,并对主管教练郑晓峰就训练、备战、反兴奋剂、防伤防病等提出了要求。

训练的同时绝对不能忽视后勤保障工作,确保运动员的训练、生活安全。

面对领导的关怀,广大运动员、教练员及职工备受鼓舞。省武术拳击运动管理中心的运动员和教练员纷纷表示,要以更加刻苦的训练投身于迎战全运会决赛工作中去;省重竞技运动管理中心将士则表示,一定不辜负局领导和相关单位的关心和厚爱,全体将士将不畏酷暑苦战夏训,以更加饱满的热情投身到艰苦的全运备战工作中去;省球类运动管理中心干部职工也表示,要扎扎实实做好本职工作,确保高温季节中心各项工作有序进行,保证冲刺阶段中心“大后方”的稳定。



省体育事业发展基金会进行慰问活动



陈海军到符离集深入训练场看望运动员



甄国栋为运动队送“清凉”



刘晓辉为女橄队鼓劲加油

### 现场观摩,部署安排

安徽女子橄榄球队目前正在黑龙江哈尔滨进行封闭训练。7月25日至28日,省体育局巡视员刘晓辉远赴哈尔滨工程大学,看望了安徽女子橄榄球队,检查指导训练课,并召集教研组会议研究布置决赛工作。

两天里,刘晓辉观摩了队伍技战术训练、力量训练和队内对抗内容的四节训练课,不时对教练员和运动员的场上表现进行记录点评。

7月28日上午,刘晓辉副巡视员召集教研组会议,小结评价前段时间训练,研究部署下一阶段和决赛的训练安排。

刘晓辉与教研组成员认真探讨橄榄球项目的规律和全运会决赛赛制的特点,提醒教研组在下一阶段训练中务必要紧密围绕决赛赛制特点,在队员的准备活动、体能训练、速度和力量训练等方面进行科学合理的设计,突出训练的对抗强度;要紧紧抓住高对抗强度下的球权控制这一核心,在继续强化防守能力的前提下,鼓励队员敢于突破,提高进攻能力。